ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
1.Η Χριστίνα διαβάζει ένα βιβλίο που έχει συνολικά 309 σελίδες. Έως τώρα έχει διαβάσει το ένα τρίτο του βιβλίου. Πόσες σελίδες έχει διαβάσει;¨
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Λύση

                   309   3                                     το 1/3
                        
                  -3      103
 άρα..
                   009
                      -9
                       0

Απάντηση: Έχει διαβάσει 103 σελίδες.
2. Ένας πατατοπαραγωγός έχεις την αποθήκη του 867 κιλά πατάτες. Θέλει να τις βάλει σε σακιά που το καθένα χωράει 9 κιλά. Α)Πόσα σακιά θα γεμίσει; Β)Πόσα κιλά σακιά θα περισσέψουν; Γ)Πόσα σακιά θα χρειαστεί για να μεταφέρει όλες τις πατάτες στη λαϊκή αγορά;

Λύση                   867    9                                     
                         -81
96
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Απάντηση: Α)Θα γεμίσει 96 σακιά. Β)Θα περισσέψουν 3 κιλά πατάτες. Γ)Θα χρειαστεί 96+1=97 σακιά.
3. Η κυρία Δέσποινα αγόρασε 3μ. 8δεκ. ύφασμα για να φτιάξει ένα τραπεζομάντηλο. Πόσο ήταν το μήκος του τραπεζομάντηλου σε:

α)μέτρα;

β)δεκατόμετρα(δέκατα);

γ)εκατοστόμετρα(εκατοστά);
Λύση

α)3μ. 8δεκ.= 3,8μ.
β)3μ. 8 δεκ.=30δεκ+ 8δεκ.=38 δεκ.
γ) 3μ. 8 δεκ.= 300εκ+80 εκ.=380 εκ.

    4. Ένας κουτί απορρυπαντικού έχει απόβαρο 290 γραμμάρια. Το μεικτό βάρος του είναι 5κ. και 940 γραμμάρια. Πόσο είναι το καθαρό βάρος του απορρυπαντικού;

Λύση                         
ΚΒ=Μ.Β - Α

Άρα έχουμε:
5κ 940 γραμμ.= 5.000 γραμμ+940γραμμ.=5.940γραμμ
Επομένως:                  5.940 γραμμ.

-5.290 γραμμ.

                        5.650 γραμμ.
Απάντηση: Το καθαρός βάρος του απορρυπαντικού είναι5κ 650 γραμμ.ή 5,650κ.
